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Each year adults in the U.S. rate alcohol and drug abuse as a top health problem for teens. The next set 

of questions asks your opinion about this topic. 

[Parents with a child age 13-17; if more than one child age in age range, select the oldest age 

child] 

Q1. Nationally, what percentage of kids in 10th grade do you think have used alcohol in the past 12 
months?  
 

Less than 20%  
20% to 39%  
40% to 59% 
60% to 79% 
80% or more  

 
 

Q2. Nationally, what percentage of kids in 10th grade do you think have used marijuana in the past 12 
months?  
 

Less than 20%  
20% to 39%  
40% to 59% 
60% to 79% 
80% or more  

 

Q3.    Did your [x-year-old] drink alcohol in the last 12 months? 

Yes 
  No 

Unsure 
 

 

Q4.   Did your [x-year-old] use marijuana in the last 12 months? 
 

Yes 
  No 

Unsure 
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